



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по г. Малгобек следственного управления СК России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что 1 февраля 2012 года сотрудник патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Малгобекскому району, находясь при исполнении служебных обязанностей в селении Инарки Малгобекского района применил насилие в отношении 24-летнего местного жителя, причинив последнему вред здоровью.

Расследование уголовного дела продолжается...

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619662>